


# **V americkém Senátu probíhá historický souboj k tématu odhalení původu Covid-19. Profesor Richard Ebright a Stephen Quay předložili přesvědčivé argumenty, že SARS-CoV-2 byl uměle vytvořen virus. Na tomto zločinu spolupracovali američtí vědci s wuhanským virologickým institutem v Číně**

 [infovojna.bz/article/v-americkom-senate-prebieha-historicky-suboj-k-teme-odhalenia-povodu-covid-19](https://infovojna.bz/article/v-americkom-senate-prebieha-historicky-suboj-k-teme-odhalenia-povodu-covid-19)

Před senátem Spojených států amerických svědčili čtyři vědci. Dr. Robert Garry obhajoval důvody pro které odmítá teorie o laboratorním vzniku SARS-CoV-2. Steven Quay, generální ředitel společnosti Atossa Therapeutics a někdejší přednášející Lékařské fakulty Stanfordské univerzity, a Richard Ebright, profesor chemické biologie a ředitel laboratoře Waksmanova mikrobiologického institutu Rutgersovy univerzity uvedli fakta na pravou míru. Vypověděl také docent Gregory Koblentz - ředitel postgraduálního programu biologické obrany na George Mason University.

Včera jsem ve svém zpravodajském vstupu informoval o slyšení Výboru pro vnitřní bezpečnost Senátu USA dne 18. června 2024 na téma PŮVODY COVID-19: PŘEZKOUMÁNÍ DOSTUPNÝCH DŮKAZŮ.

Když jsem pozvání přijal, myslel jsem si, že odborní svědci na výslechu budou zakrývat lži americké vlády, že skutečný původ se nikdy nepodaří zjistit, protože (lež, že) jeho původ zůstává nejasný, nebo protože (lež, že) Číňané, kterým vláda USA povolila transfer americké biotechnologie, odmítají spolupracovat při vyšetřování.

Proto mě příjemně překvapilo, že dva ze svědků - profesor Richard Ebright (PhD. Rutgers University) a Stephen Quay (MD, PhD. z Lékařské fakulty Stanford University School of Medicine) předložili velmi přesvědčivé argumenty, že SARS-COV-2 byl výtvozem amerických vědců, kteří spolupracovali s partnery z Wuhan Institute of Virology (WIV).

O této skutečnosti vědí mnozí lidé. Často jsme v této souvislosti žasli nad tím, jak dlouho se vládě USA a mainstreamovým médiím daří udržovat absurdní hru, že o tom nevíme.

Obzvláště silné bylo svědectví doktora Stephena Quaya. Obzvláště bizarní bylo představení profesora Tulane University Roberta Garryho, který se soustavně zesměšňoval.

Čtenáři si možná vzpomínají, že profesor Garry byl součástí elitní skupiny virologů, kteří si v únoru 2020 soukromě dopisovali s Anthonym Faucim o jejich počátečním vnímání genomu SARS-CoV-2. Jak napsal profesor Garry v e-mailu této skupině ze dne 2. února 2020:

Skutečně si neumím představit pravděpodobný, přirozený scénář, podle kterého byste se mohli dostat od viru netopýra nebo od viru, který je mu velmi podobný, k tomuto... Prostě nedovedu přijít na to, jak toho lze dosáhnout v přírodě. Je to ohromující. Samozřejmě, v laboratoři by to bylo jednoduché.

V další soukromé zprávě profesor Garry uvedl: *"Někdo by měl říci časopisu Nature [britskému časopisu], že rybí trh pravděpodobně nezačal epidemii."*

O šest týdnů později - v mezidobí, kdy se objevil nulový důkaz o opaku tohoto tvrzení - Garry a jeho kolegové (ve vlákně E-mail) zveřejnili publikaci "The proximal origin of SARS-CoV-2" (Blízký původ SARS-CoV-2), ve které uvedli přesný opak názorů, které původně sdílely ve své soukromé korespondenci. V tomto dokumentu - určeném ke čtení médiím a tvůrcům veřejné politiky - tvrdili, že virus vznikl z přírody. Tento podvodný dokument se stal základem největší lži, jaká se kdy šířila o věci vědeckého výzkumu – věci, která ovlivňuje životy celého lidstva.

Po takové velkolepé lži profesor Garry zjevně není schopen ji odvolat. A tak ve své výpovědi v Senátu vytrvale vyprávěl výmysl, že SARS-CoV-2 vznikl v netopýři a dále se vyvinul v mezidruhu zvířete,

které muselo být k prodeji na trhu s potravinami ve Wuhaně.

Jak Dr. Quay trefně uvedl, na podporu tvrzení profesora Garryho existuje NULA důkazů a hora do očí bijících důkazů, že SARS-CoV-2 pochází z laboratoře ve Wuhaně - laboratoře, o kterém se vědělo, že vykonává práce na netopýřích koronavirech, aby byly infekční pro lidi .

### **Nejdůležitější body z Ebrightovy svědectví:**

COVID-19 se objevil v čínském městě Wuhan, více než 800 mil od nejbližších netopýřů, ve kterých se nacházely živé viry SARS-CoV-2, které mohly sloužit jako předchůdci.

V současnosti již vyřazený Wuhanský virologický institut (WIV), který je globálním epicentrem výzkumu netopýřích virů SARS, prováděl v letech 2014 až 2021 výzkum virů financovaný USA, který byl zaměřen na získávání funkcí.

Během tohoto období WIV uskutečnil největší světový výzkumný program netopýřích virů SARS a měl „největší světovou sbírku netopýřích virů SARS – včetně viru nejvíce podobného viru SARS-CoV-2.

Laboratoř ve Wuhaně získala viry SARS, které měly v období čtyř let před COVID-19 vysoký pandemický potenciál. Jen rok předtím WIV provedlo výzkum, v jehož rámci geneticky modifikovalo viry, které se do detailů shodují s vlastnostmi SARS-CoV-2.

Do roku 2015 členové Královské společnosti a Národní akademie věd USA označili experimenty WIV za nejpravděpodobnější ze všech výzkumů na světě, které by mohly vyvolat pandemii.

Tento výzkum byl částečně financován z grantu Národního institutu zdraví (NIH) ve výši více než 4 miliony dolarů pro neziskovou organizaci EcoHealth Alliance se sídlem na Manhattanu, která se zabývá veřejným zdravím, přičemž přibližně půl milionu dolarů z této částky směřovalo přímo do WIV.

Dalších 815 000 dolarů získala WIV prostřednictvím dílčích grantů, které pocházely z Americké agentury pro mezinárodní rozvoj (USAID) a prošly přes Kalifornskou univerzitu v Davisu a EcoHealth.

Společnost EcoHealth ztratila status federálního příjemce grantu za pravděpodobné porušení norem biologické bezpečnosti v rámci projektu WIV s názvem "Pochopení rizika vzniku koronaviru netopýra" a za neoznámení experimentů, jejichž výsledkem byl modifikovaný virus, který byl 10 000krát infekčnější v plicích, v mozku a třikrát smrtelnější u humánních laboratorních myší.

Důkaz o laboratorním původu COVID-19 pochází ze samostatného návrhu EcoHealth pro Agenturu pro pokročilé výzkumné projekty v oblasti obrany (DARPA) - která jej považovala za příliš nebezpečný -, ve kterém se uvádí přesný znak místa štěpení furinu ve viru.

SARS-CoV-2 je jediný z více než 800 známých virů SARS, který má furínové štěpné místo.

### **Nejdůležitější momenty z Quayovy výpovědi:**

Za prvé, virus se šířil ve Wuhanu začátkem podzimu 2019, dva až čtyři měsíce před prvním případem na trhu s mořskými plody v Hunanu. Potvrzuje to čtrnáct pozorování nebo důkazů. To by mělo stačit k odmítnutí trhu Hunan jako zdroje vypuknutí nákazy.

Za druhé, zabývám se údaji z trhu včetně lidských infekcí, vzorků zvířat a vzorků z prostředí. To zahrnuje přezkoumání osmi pozorování nebo důkazů. Žádný z těchto údajů není v souladu s tím, že by infikované zvíře přeneslo SARS2 na člověka na trhu.

Za třetí, zdokumentované události ve Wuhanském virologickém institutu nebo v souvislosti s ním, které začaly v březnu 2019, jsou v souladu s očekávanými činnostmi virologické laboratoře, v níž došlo k laboratorně získané infekci. Přejdu tuto časovou osu.

Za čtvrté, v případě pandemie COVID chybí důkazy, které se vyskytují při přirozené zoonóze, pokud jde o zvířecího hostitele, virus a lidskou populaci v blízkosti ohniska nákazy. Každá z těchto tří složek zoonózy bude zkoumána samostatně a každá z nich bude považována za nedostatečnou.

Zapáté, genom SARS-CoV-2 má sedm znaků, které by se měly nacházet ve viru vytvořeném v laboratoři a které se nenacházejí ve virech z přírody. Statistická pravděpodobnost nalezení každého znaku v přírodě lze určit a kombinovaná pravděpodobnost, že SARS-2 pochází z přírody, je menší než jedna k 1,2 miliardy. Stejně znaky popsali vědci z WIV spolu s americkými spolupracovníky v žádosti o grant, kterou předložili agentuře DARPA v roce 2018.

Za šesté a poslední, první genomy SARS2 byly nestabilní a nemohly pocházet ze zvířecího hostitele bez stabilizační mutace. změny D614G, která se v lidských virech objevila od 1. ledna 2020. Důsledkem toho mohu konstatovat, že k první lidské infekci došlo krátce po vložení furínového štěpného místa v laboratoři a před rozsáhlými testy na zvířatech. V opačném případě by první případy u lidí měly tuto stabilizující mutaci. Znamená to také, že nestabilní verze SARS2 nemohla být v oběhu u zvířat, jinak by získala stabilizující mutaci. Pokud některý virolog najde zvířecího hostitele, který dokáže přenést nestabilní příď SARS2 pět nebo vícekrát, aniž by získal stabilizující mutaci, našel hypotetického kandidáta na spillover hostitele. Všechny dosavadní testy potenciálních hostitelů tímto testem neprošly.

Přirozené vedlejší účinky mají několik trhů. SARS-CoV-1 , který se objevil v Číně v roce 2002 a byl zjištěn na nejméně 11 trzích. U 192 zvířat byla zjištěna 100% míra infekce virem SARS-CoV-1. To je v ostrém kontrastu se 457 zvířaty, která byla testována na SARS-CoV-2, přičemž byla zjištěna nulová nákaza.

Po přečtení výpovědí Ebrigha a Quaya jsem si položil otázku, který svědek poskytne vládě USA potřebné krytí, když bude tvrdit, že konečné objasnění zůstane nedosažitelné kvůli údajnému nedostatku transparentnosti ze strany Číny.

Vzhledem k tomu, že profesor Garry ztratil veškerou důvěryhodnost, usoudil jsem, že to musí být GREGORY KOBLENTZ, docent a ředitel programu Biodefense Graduate Program, George Mason University. Přečetl jsem si přepis jeho poznámek a opravdu, bylo to na druhé straně:

Podle mého názoru je nejpravděpodobnější příčinou pandemie přirozené rozšíření. Nelze však vyloučit ani laboratorní nebo výzkumný původ. Neschopnost vyloučit laboratorní původ viru je znepokojující a svědčí o významných nedostacích v globálním řízení biologických rizik, jakož i o nedostatečné transparentnosti ze strany Číny.

Výmysly, které nabízí Dr. Koblentz, již nabídl zástupce Brad Wenstrup ve svém mediálním komentáři k nedávnému vyšetřování prezidenta EcoHealth Alliance Petra Daszaka, které uskutečnil jeho výbor sněmovny.

Předpokládám, že každý ve Washingtonu chápe, že pokud vláda USA přizná celou pravdu o účasti USA na vzniku SARS-CoV-2, závazky budou nevyčísitelně astronomické.

***Autor: John Leake***

Zdroj: [petermcculloughmd.substack.com](http://petermcculloughmd.substack.com)

Překlad: **InfoVálka**

Články související s tématikou:

---

[VIDEO: Dr. Richard M. Fleming žádá Slovensko, aby vyzvalo USA vyšetřit, obvinít a stíhat osoby odpovědné za financování a vývoj biologických zbraní, jako je SARS-CoV-2. Vládu Spojených států](#)

zároveň vyzval, aby podpořila Slovensko tím, že se přidá na jeho stranu a také odmítne Mezinárodní zdravotní předpisy zasahující do naší suverenity

Koronavirus – jaká hra se hraje?

VIDEO: Dr. Anthony Fauci se před parlamentním výborem zodpovídal za laboratorní vytvoření koronaviru, zatajování tohoto zločinu před očima veřejnosti a následné prosazování totalitních covidových opatření. Přední americký imunolog a hlavní zdravotnický poradce Bílého domu během tzv. pandemie onemocnění Covid-19, způsobenou přenosem akutního respiračního syndromu SARS-CoV-2, čelil nepříjemným otázkám. Americká kongresmanka Marjorie Taylor Greene mu na výslechu řekla, že by měl být trestně stíhán za zločiny proti lidskosti: "Patříte do vězení!"

VIDEO: Profesor Jeffrey Sachs & Tucker Carlson o původu Covidu-19, o vyzbrojování koronaviru v laboratoři, aby se stal infekčnějším, o útočných válkách v režii USA & NATO, ale i o převratech organizovaných CIA po celém světě

VIDEO: Proč lékařský a vládní režim vnucoval světu anticovidovou vakcínu, i když věděl, že nefunguje? Dr. Michael Nehls říká, že zde nejde o zdraví nebo peníze, ale o ovládnutí lidské mysli: „Přes strachem a následným neurotoxickým efektem, který napadá hipokampus, zničit mentální imunitní systém. Člověku se pak snižuje psychická odolnost, upadá do deprese a dochází k vypínání mnoha funkcí, včetně zvědavosti a schopnosti přemýšlet“

USA nadále provozují biologické laboratoře na Ukrajině. Washington se snaží zakrýt tyto aktivity blokováním snahy Ruska o přísnější kontrolu dodržování Úmluvy o biologických zbraních, prohlásil ruský velvyslanec v Nizozemsku

VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin & Velký pandemický podvod (2. část rozhovoru o zákulisí a povaze našeho světa, jehož podstata a způsoby fungování jsou před očima veřejnosti záměrně skryty, ale také o naději na spravedlnost pro všechny lidi)

VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin & Velký

pandemický podvod (1. část rozhovoru o zákulisí a povaze našeho světa, jehož podstata a způsoby fungování jsou před očima veřejnosti záměrně skryty)

VIDEO: Vynálezce mRNA technologie Dr. Robert Malone o lékařské (ne)sвободе, nevídané cenzuře a psychologické válce proti lidem, která byla promyšleně zorganizována za účelem kontrolování a manipulování lidské populace

VIDEO: Chcete se dostat hluboko do králičí nory novodobé mechaniky cenzury a zjistit jak funguje pavučina řízení procesů na planetě Zemi? Kdo určuje, co nesmíme říkat v Evropské unii a kdo řídí barevné revoluce? To a ještě mnohem více se dozvíte v rozhovoru Tuckera Carlsona s bývalým americkým diplomatem CIA je žalována za skrývání záznamů o vyšetřování původu Covidu

VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin v britském parlamente excelentne zhrnul a nevyvrátiteľnými, dohládateľnými faktami podložil a popísal časovú os dlhoročného globálneho sprisahania, ktoré vyústilo do tzv. pandémie Covidu-19: „Bol to jeden veľký podraz od začiatku do konca s cieľom napadnúť slobody všetkých ľudí po celom svete. Dôkazy o tom všetkom sa odvíjajú od roku 1966 v Spojenom kráľovstve, keď nadácia Wellcome Trust sa rozhodla financovať koronavírus ako preferovanú formu manipulácie s ľuďmi“

VIDEO: Bývalý viceprezident Pfizeru Dr. Mike Yeadon poslancom britského parlamentu vysvetľuje, že celá tzv. pandémie bola jeden veľký podvod, pretože údaje o príčinách všetkých úmrtí neboli pred podvodným vyhlásením WHO odlišné od tých, ktoré nasledovali potom, ako vlády po celom svete schválili mimoriadnu situáciu. Tvrdí tiež, že na tieto lži nadviazali klamstvá o ceste von z pandémie pomocou vakcín proti Covid-19, ktorých toxický účinok bol podľa neho dobre premyslený zločin, v dôsledku ktorého zomreli po celom svete milióny ľudí

VIDEO: Vynálezca mRNA technológie Dr. Robert Malone na stretnutí odborníkov na tému Pandémie Covid-19, vakcinácii a jej následkoch v britskom parlamente vyhlásil, že došlo k psychologickej operácii a



propagande a priznal existenciu armádnej technológie schopnej vyzbrojiť patogény, ktorú v súčasnosti dokáže reprodukovat' každý vzdelaný biológ. Varoval tiež pred hrozbami, ktoré sa už v čase covidovej hystérie uplatnili ako prehnaná reakcia vlád po celom svete na koronavírus. Ľuďom sa v rámci tohto postupu podľa neho klamalo o účinnosti vakcín, čím došlo k porušeniu Norimberského kódexu, tým pádom k nerešpektovaniu ľudskej dôstojnosti a jeho vedecký odbor sa týmito praktikami sám zdecimoval  
Čínska vedkyně z laboratoře, odkud zřejmě unikl Covid-19, tvrdí, že další epidemie je vysoce pravděpodobná  
Klíčový utajovaný e-mail ukazuje, že doktor Fauci věděl, že virus SARS CoV 2 unikl z wuchanského virologického institutu  
Očkovanie proti Covid – nová zbraň hromadného ničenia, ktorá zabíja každý deň

VIDEO: „Vo wuhanskom laboratóriu sa stalo niečo hrozné,“ komentoval Donald Trump situáciu okolo umelého vytvorenia koronavírusu a vyzval výrobcov covid vakcín, aby zverejnili údaje o ich bezpečnosti

VIDEO: V areálu biolaboratoře na Donbasu byly nalezeny zajímavé dokumenty související s injekcemi Covid

Senátor Rand Paul podal žalobu na Dr. Anthony Fauciho, den poté byla vypálena jeho kancelář. Bývalý ředitel amerického Národního institutu pro alergie a infekční nemoci (NIAID) je žalován za to, že lhal pod přísahou před Kongresem, když popřel, že by financoval výzkum zisku funkce v čínských laboratořích

Robert F. Kennedy Jr.: Covid je možná biologickou zbraní, protože byl vyroben tak, aby cílil na konkrétní rasy

Dodatečně odhalené zprávy obsahují jedny z nejvýznamnějších důkazů o tom, že původ viru SARS-CoV-2 byl organizovaně utajovaný. Skryté zprávy v reportu amerických republikánů odhalují, jak vědci vykonstruovali narativ o původu koronaviru

VIDEO: Bol SARS-CoV-2 vyvíjaný ako biologická zbraň a vymkol sa spod kontroly? MUDr. Bukovský o donedávna utajovaných informáciách o pôvode koronavírusu

VIDEO: Pod tlakem vědců jsem cenzuroval pravdu o Covid-19, přiznává šéf Facebooku Zuckerberg

VIDEO: Dr. David Martin: Covid-19 bol aktom biologickej vojny a dlhodobo plánovaná operácia namierená proti ľudstvu. Koronavírus je biologická zbraň patentovaná v roku 2002, ktorej vlastnosťou je, že mutuje príliš rýchlo, aby proti nej dokázali vyvinúť účinnú vakcínu. V rámci čiernych operácií bolo za týmto účelom použitých viac ako 10 miliárd dolárov. Je to zločin, na ktorom sa podieľali vlády, veda a médiá a na konci toho bol obrovský zisk!

VIDEO: Na ľudstve bol spáchaný akt biologickej a chemickej vojny! Medzinárodný covidový summit na pôde europarlamentu a americký parlamentný výbor pre dohľad a zodpovednosť potvrdili to, čo vlády a korporátne médiá označovali za hoax a dezinformácie: Vírus Covid-19 má laboratórny pôvod!

Dr. Anthony Fauci kongresmanům pod přísahou o rouškách, lockdownech a rozšiřování funkcí virů vypověděl, že si nevzpomíná na žádnou vědeckou studii, o kterou by se jeho rozhodnutí mohlo opřít. Stejně odpověděl na doporučení o udržování vzdálenosti mezi osobami

VIDEO: Poslanec za SNS MUDr. Kotlár sa stal splnomocnencom vlády SR pre preverenie procesu riadenia a manažovania pandémie Covid-19. „Poukážeme na všetky otázky, ktoré si bežný občan z toho obdobia pamätá, a na ktoré sme opakovane upozorňovali, ako boli porušovanie ľudských práv, nežiaduce účinky vakcín,“ prisľúbil. Nevzdelaná novinárska spodina na brífingu s ním opäť obhajovala pichanie smrteľných injekcií a hrala sa na majstrov sveta s jediným patentom na pravdu o ich účinkoch

VIDEO: Bývalý profesor evolučnej biológie Bret Weinstein o politike Big Pharma & konglomeráte farmaceutických firiem zarábajúcich na chorobách obrovské peniaze, o technológiach schopných reálne liečiť všetky choroby, o fungovaní ľudskej imunity, o očkovaní, o obrovskej katastrofe v podobe tzv. vakcín proti Covid-19 spôsobujúcich nielen ťažké poškodenia zdravia, ale v mnohých prípadoch aj smrť, ale aj o temných plánoch WHO a snahách

zlikvidovať našu slobodu

CIA je žalovaná za skrývaní záznamů o vyšetřování původu Covidu  
VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin v britskom  
parlamente excelentne zhrnul a nevyvrátiteľnými, dohľadateľnými  
faktami podložil a popísal časovú os dlhoročného globálneho  
sprisahania, ktoré vyústilo do tzv. pandémie Covidu-19: „Bol to jeden  
veľký podraz od začiatku do konca s cieľom napadnúť slobody  
všetkých ľudí po celom svete. Dôkazy o tom všetkom sa odvíjajú od  
roku 1966 v Spojenom kráľovstve, keď nadácia Wellcome Trust sa  
rozhodla financovať koronavírus ako preferovanú formu manipulácie  
s ľuďmi“

VIDEO: Bývalý viceprezident Pfizeru Dr. Mike Yeadon poslancom  
britského parlamentu vysvetľuje, že celá tzv. pandémia bola jeden  
veľký podvod, pretože údaje o príčinách všetkých úmrtí neboli pred  
podvodným vyhlásením WHO odlišné od tých, ktoré nasledovali  
potom, ako vlády po celom svete schválili mimoriadnu situáciu. Tvrdí  
tiež, že na tieto lži nadviazali klamstvá o ceste von z pandémie  
pomocou vakcín proti Covid-19, ktorých toxický účinok bol podľa  
neho dobre premyslený zločin, v dôsledku ktorého zomreli po celom  
svete milióny ľudí

VIDEO: Vynálezca mRNA technológie Dr. Robert Malone na stretnutí  
odborníkov na tému Pandémie Covid-19, vakcinácii a jej následkoch  
v britskom parlamente vyhlásil, že došlo k psychologickej operácii a  
propagande a priznal existenciu armádnej technológie schopnej  
vyzbrojiť patogény, ktorú v súčasnosti dokáže reprodukovať každý  
vzdelaný biológ. Varoval tiež pred hrozbami, ktoré sa už v čase  
covidovej hystérie uplatnili ako prehnaná reakcia vlád po celom  
svete na koronavírus. Ľuďom sa v rámci tohto postupu podľa neho  
klamalo o účinnosti vakcín, čím došlo k porušeniu Norimberského  
kódexu, tým pádom k nerešpektovaniu ľudskej dôstojnosti a jeho  
vedecký odbor sa týmito praktikami sám zdecimoval

Čínska vedkyně z laboratoře, odkud zřejmě unikl Covid-19, tvrdí, že  
další epidemie je vysoce pravděpodobná

Klíčový utajovaný e-mail ukazuje, že doktor Fauci věděl, že virus

SARS CoV 2 unikl z wuchanského virologického institutu  
Očkovanie proti Covid – nová zbraň hromadného ničenia, ktorá  
zabíja každý deň

VIDEO: „Vo wuhanskom laboratóriu sa stalo niečo hrozné,“  
komentoval Donald Trump situáciu okolo umelého vytvorenia  
koronavírusu a vyzval výrobcov covid vakcín, aby zverejnili údaje o  
ich bezpečnosti

VIDEO: V areálu biolaboratoře na Donbasu byly nalezeny zajímavé  
dokumenty související s injekcemi Covid

Senátor Rand Paul podal žalobu na Dr. Anthony Fauciho, den poté  
byla vypálena jeho kancelář. Bývalý ředitel amerického Národního  
institutu pro alergie a infekční nemoci (NIAID) je žalován za to, že  
lhal pod přísahou před Kongresem, když popřel, že by financoval  
výzkum zisku funkce v čínských laboratořích

Robert F. Kennedy Jr.: Covid je možná biologickou zbraní, protože  
byl vyroben tak, aby cílil na konkrétní rasy.

Dodatečně odhalené zprávy obsahují jedny z nejvýznamnějších  
důkazů o tom, že původ viru SARS-CoV-2 byl organizovaně  
utajovaný. Skryté zprávy v reportu amerických republikánů odhalují,  
jak vědci vykonstruovali narativ o původu koronaviru

VIDEO: Bol SARS-CoV-2 vyvíjaný ako biologická zbraň a vymkol sa  
spod kontroly? MUDr. Bukovský o donedávna utajovaných  
informáciách o pôvode koronavírusu

VIDEO: Pod tlakem vědců jsem cenzuroval pravdu o Covid-19,  
přiznává šéf Facebooku Zuckerberg

VIDEO: Dr. David Martin: Covid-19 bol aktom biologickej vojny a  
dlhodobou plánovaná operácia namierená proti ľudstvu. Koronavírus  
je biologická zbraň patentovaná v roku 2002, ktorej vlastnosťou je,  
že mutuje príliš rýchlo, aby proti nej dokázali vyvinúť účinnú vakcínu.  
V rámci čiernych operácií bolo za týmto účelom použitých viac ako  
10 miliárd dolárov. Je to zločin, na ktorom sa podieľali vlády, veda a  
médiá a na konci toho bol obrovský zisk!

VIDEO: Na ľudstve bol spáchaný akt biologickej a chemickej vojny!  
Medzinárodný covidový summit na pôde europarlamentu a americký

parlamentný výbor pre dohľad a zodpovednosť potvrdili to, čo vlády a korporátne médiá označovali za hoax a dezinformácie: Vírus Covid-19 má laboratórny pôvod!

Uniklý dokument Pentagonu vyvracel Faucim iniciovanou štúdiu o prirodzenom pôvode covidu už v květnu 2020

Světlem se šíří virus: USA stěhují biolaboratoře z Ukrajiny do postsovětských a dalších zemí

Fauci mal upraviť dokument o laboratórnom pôvode koronavírusu a naviedol tak médiá na falošnú stopu

VIDEO: Robert F. Kennedy Jr.: CIA, Pentagon a Dr. Anthony Fauci učili čínske vojenské vedce, jak vyrábět zbraně hromadného ničení

Vojenské a biologické aktivity USA, koronavírus & vývoj mRNA

vakcín: Rusko by mohlo zorganizovať vlastný medzinárodný tribunál ako odpoveď na hrozby zo strany Západu

Američania dovezli na Ukrajinu toxické chemické látky a v týchto dňoch sa ich chystajú použiť v zóne špeciálnej vojenskej operácie, varuje Rusko

Šéf FBI: Pandémiu koronavírusu zrejme spôsobil únik z laboratória v Číne

Najprv hoax, konšpiračná teória a dezinformácia, dnes realita, ktorú už priznáva aj USA: Americký rezort energetiky dospel k záveru, že pandémia Covid-19 je dôsledkom úniku koronavírusu z laboratória Anglosasi ukrajinizujú Kazachstan. Kazašské biolaboratória sú pod kontrolou americkej armády a financuje ich Pentagón

Koronavirus – jaká hra se hraje?

VIDEO: Erik Kaliňák o ohlušujúcom tichu korporátnych médií okolo šokujúceho vyhlásenia šéfa výskumu mRNA farmaceutickej firmy

Pfizer, ktorý nielenže spochybnil oficiálnu verziu o pôvode

koronavírusu a na kameru hovoril o zámernej laboratórnej mutácii

vírusu SARS-Cov-2, aby bol nákazlivejší a viac sa šíril, ale priznal aj vedľajšie účinky proticovidových injekcií. YouTube nakoniec zmazal

nielen video projektu Veritas, ale aj Kaliňákov videoblog

Američania používali Ukrajincovo vo svojich biolaboratóriách ako pokusné králiky. USA svojím výskumom predstavujú biologickú

hrozbu pre celý svet, píšu turecké noviny

Dosluhujúca Hegerova vláda sa šokujúcim spôsobom zastáva Zelenského režimu a obhajuje biochemické laboratória na Ukrajine financované USA. Tvrdenia Ruska sú vraj súčasťou informačnej vojny a v skutočnosti slúžia na výskum účinkov rôznych patogénov a chorôb, vrátane Covid-19

Únik SARS-Cov-2 z laboratoře. Dezinformace dříve, nyní pravda. Epidemiolog a bývalý ministr zdravotnictví ČR Roman Prymula mluví o umělém původu covidu

VIDEO: Covid má pôvod v čínsko-americkém výzkumu, říká epidemiolog a bývalý ministr zdravotnictví Prymula

Najväčšia kamufláž v našich dejinách od čias 11. septembra 2001: Americký vedec, ktorý spolupracoval s laboratóriom vo Wu-chane tvrdí, že COVID-19 bol geneticky upravený a unikol z čínskeho laboratória. Zodpovednosť prisúdil vláde USA, pretože výskum podľa neho financovala

Wuchanská laboratoř geneticky manipulovala se smrtelným virem Nipah, sdělil vědec na slyšení v americkém Senátu

VIDEO: „Covid-19 nie je prirodzeného pôvodu, pochádza z amerického biologického laboratória,“ vyhlásil americký ekonóm a poradca vlád po celom svete Jeffrey Sachs, ktorý stojí na čele komisie pre koronavírus prestížneho lekárskeho časopisu The Lancet

Špeciálna operácia na Ukrajine odhalila plány biologických útokov USA proti Rusku

Lavrov: USA infiltrovali bývalé štáty Sovietskeho zväzu, zneužili svoju moc a vytvorili sieť biolaboratórií

V biolaboratóriách USA na Ukrajine vytvárajú zbrane proti celým národom

VIDEO: Šokujúce vyhlásenie ruského veľvyslanca pri OSN o amerických biolaboratóriách na Ukrajine v Bezpečnostnej rade Organizácie spojených národov

Spleť globálnych intríg: Od financovania biologických laboratórií na Ukrajine a inde vo svete americkým Pentagónom, cez farebné

revolúcie organizovaných Sorosom, až po experimenty s koronavírusom vo Wuhanskom virologickom inštitúte, ktoré vyústili do globálnej Plandémie

Náčelník jednotky rádiologickej, chemickej a biologickej obrany ruských ozbrojených síl odhalil identitu štátov EÚ prepojených na ukrajinské biologické laboratóriá a vojenský výskum financovaný Pentagónom

VIDEO: MUDr. Soňa Peková o nebezpečných biologických laboratóriách a vojenskom biologickom výskume Pentagónu na Ukrajine, biologických zbraniach & súvislostiach s umelo vytvoreným koronavírusom

Oslobodenie Mariupolu odhalí mnohé tajomstvá, ktoré Ukrajina nechce za žiadnu cenu odhaliť verejnosti

VIDEO: Sergej Šojgu oznámil Vladimiru Putinovi, že Mariupol byl osvobozen! Ruský prezident útok na tunely pod Azovstalem a likvidace neonacistů v protiatomových bunkrech zakázal a nařídil komplex uzavřít, aby neulétla ani moucha!

VIDEO: Putin nariadil zrušiť útok na oceliarne Azovstaľ a hermeticky celý komplex uzavrieť, aby cez neho ani mucha nepreletela. Ruská armáda oslobodila Mariupol od ukronacistov a mesto má plne pod kontrolou

Rusko obvinilo Nemecko, že na Ukrajine v spolupráci s USA prevádzkuje nebezpečné laboratóriá na výrobu biologických zbraní, preto sa Berlín ako spolupáchateľ drží agresívnej protiruskej rétoriky. Čo sa skrýva za zariadením PIT-404 pod Azovstaľom?

Rusko zverejnilo šokujúce výsledky analýzy dokumentov o amerických biolaboratóriách na Ukrajine

Ruské sily zablokovali zvyšky ukrajinskej armády a žoldnierov chrániacich nebezpečné biolaboratóriá v útrobach oceliarní Azovstaľ. Zelenský sa vyhráža ukončením mierových rokovaní ak dôjde k ich likvidácii

Počátek konce praporu Azov & západních specialistů: Obklíčené jednotky hrdlořezů volají o pomoc. Stovky se jich vzdávají. Tvrdé jádro fanatiků zůstává. Arogantní herec Zelenský odkazuje:

Mariupol, to je dnes naše válečné srdce. Jestli přestane bít, oslabí to naše pozice

Svedectvo o masívnom zariadení na výrobu biologických zbraní v podzemí oceliarní Azovstaľ v ukrajinskom meste Mariupol pod ochrannými krídlami NATO

VIDEO: Kmeň Androméda - dokumentárny film o nebezpečných amerických biologických laboratóriách nachádzajúcich sa v postsovietskych republikách

VIDEO: Biologické laboratóriá Pentagonu na Ukrajine so smrtiacimi zbraňami a operácia pod falošnou vlajkou proti Rusku visiaca vo vzduchu

Americké laboratoře na výrobu biologických zbraní na Ukrajině  
Syn amerického prezidenta Hunter Biden zabezpečil milióny dolárov na výskum biologických zbraní Pentagonu na Ukrajine. Firma Metabiota má úzke väzby na Wuhanský virologický inštitút, ktorý je podozrivý ako pôvodný zdroj nákazy ochorenia COVID-19

VIDEO: Šéf Svetového ekonomického fóra Klaus Schwab a syn amerického prezidenta Hunter Biden napojení na ukrajinské biolaboratóriá

Bidenův syn figuroval ve výzkumu smrtelných virů na Ukrajině, tvrdí britští novináři

Biologické laboratóriá na Ukrajine: Prepojenia a investori (2. časť)  
Fakty o amerických biolaboratóriách na Ukrajine (1. časť)

Dokumenty potvrdzujúce americký výskum v biolaboratóriách na Ukrajine

VIDEO: „Našli sme vaše vlastné výrobky. Našli sme váš biologický materiál, ktorý bol vyvinutý na vojenské účely,“ vyhlásila hovorkyňa ruského rezortu diplomacie v reakcii na vývoj a výrobu biologických zbraní na Ukrajine financovaných USA

VIDEO: Námestkyňa amerického rezortu diplomacie Victoria „F\*\*k the EU“ Nulandová priznala existenciu biologického výskumu na Ukrajine financovaného USA

USA klamú o vojenskom biologickom programe na Ukrajine. Rezort americkej diplomacie poprel tvrdenia Ruska



Ukrajina s pomocou USA vyrába antrax či cholera. Rusko žiada od Spojených štátov vysvetlenie dôvodov podpory a vývoja smrteľných patogénov v biologických laboratóriách na Ukrajine

USA sa desia toho, že Rusi po odhalení pre svet nebezpečných biolaboratórií Pentagonu zverejnia dôkazy a dokumenty o biologickom terorizme Spojených štátov na území Ukrajiny

VIDEO: Náčelník chemicko-biologickej ochrany Ruskej federácie obvinil USA, že na Ukrajine prostredníctvom siete 30 laboratórií vyvíjajú zakázané biologické zbrane!

Ukrajina a USA porušili Dohovor o biologických zbraniach. Rusko zverejnilo ďalšie závažné informácie o nebezpečných ukrajinských biolaboratóriách a zakázanom výskume smrtiacich baktérií financovaného USA

Ruské ministerstvo obrany potvrdilo, že na Ukrajine sa v laboratóriách vyvíjali biologické zbrane

Jedným z dôvodů útoku Ruska na Kyjev mohli byť i laboratóre Pentagonu na Ukrajine

Biolaboratóre Pentagonu a špeciálna vojenská operácia na Ukrajine Rusko vraj zničilo nebezpečné ukrajinské biolaboratória na Hadom ostrove ohrozujúce celý svet

Biologická hrozba kolem ruských a čínských hranic: Vojenský expert varuje před biologickými zbraněmi USA. Oběti výzkumů na Ukrajině a v Gruzii. Má být cílem biologického útoku v budoucnu Rusko a Čína?

Zistenia maďarských vedcov naznačujú, že koronavírus mohol uniknúť z laboratória

Vědec z Hamburské univerzity obviňuje virologa a poradce německé vlády ze snahy zakrýt domnělý laboratorní původ SARS-CoV-2

Vědci, kteří navenek popírali únik koronaviru z laboratoře, si v soukromí jistí nebyli, ukazují dokumenty

Významní vědci, kteří pomohli prosadit teorii o „přirozeném původu“ čínského viru, získali v letech 2020–2021 od Fauciho institutu více než 50 milionů dolarů

VIDEO: Konec lži & jak Fauciho dohnat k odpovědnosti: Korupce,

podíl na světové Plandemii, investice Dr. Anthony Fauciho do firem vyrábějících vakcíny a pokusy demokratů o změnu volebních zákonů v USA k totalitnímu uchvácení moci

Anthony Fauci lhal pod přísahou, jím sponzorovaná neziskovka v březnu 2018 žádala americkou agenturu DARPA o grant na výzkum a zesílení funkce netopýřích koronaviřů!

TREND: Vedci podviedli svet. Označenie za konšpiráciu sa stalo spôsobom boja s nepohodlnými faktami

MUDr. Peková reaguje na nové Fauciho e-maily: „Furinové štěpné místo viru SARS-CoV-2 je pravděpodobně inženýrované“

Klíčoví vědci Faucimu soukromě řekli, že přirozený původ covidu-19 je velmi nepravděpodobný, jak vyplývá z redakčně neupravených e-mailů

Vakcína proti Covid-19 ako biologická zbraň: Advokát JUDr. Weis spoločne s kolegami podávajú na Generálnu prokuratúru SR trestné oznámenie za zločin proti ľudskosti

VIDEO: Odhalenie zločinov Dr. Fauciho & šokujúce informácie o pôvode Covidu-19: Novozverejnené dokumenty agentúry ministerstva obrany USA zodpovednej za výskum a vývoj nových vojenských technológií (DARPA)

„Z konšpirácie pravdepodobná teória. SARS-Cov-2 mohol uniknúť z laboratória vo Wu-chane,“ píše trhoví analytik a zástupca šéfredaktora Trendu Ronald Ižip

Covidová operace – co už víme s jistotou

VIDEO: Co se skutečně stalo ve Wuhanu – dokumentární film

VIDEO Dr. „Já jsem věda“ Fauci by měl být vyšetřován a stíhán za lhaní Kongresu

VIDEO: Moderátorka Fox News: „Dr. Anthony Fauci nereprezentuje vedu, svojimi metodami skôr pripomína nacistického lekára Mengeleho!“

VIDEO: „Já představuji vědu. Já jsem věda!“, říká nikým nevolený pomatený byrokrat Dr. Anthony Fauci

VIDEO: Za peklo okolo Covidu-19, ktoré všetci zažívame, môžu USA. Američania financovali výskum koronavírusov v čínskom

Wuhane

Paul Craig Roberts: Pandémii spôsobila kovidová vakcína

VIDEO: Dr. Anthony Fauci obviněn z úmyslné lži o původu Covid-19

VIDEO: Dr. Anthony Fauci lhal o výzkumu koronaviru ve Wu-chanu.

Hlavního poradce Bílého domu usvědčuje nový dokument Národního institutu pro zdraví v USA

VIDEO: Dr. Fleming o zločinoch proti ľudskosti a o podaní na súd v Haagu vo veci vakcinácie a vynucovania očkovania: „Sudcovia v nacistickom Nemecku si mysleli, že sú imúnni voči trestnému stíhaniu a že nebudú niesť zodpovednosť. Mýlili sa. Sudcovia, ktorí rozhodujú dnes, budú niesť zodpovednosť!“

VIDEO: Vedci z Wu-chanského virologického inštitútu v roku 2018 navrhli americkej DARPA, že vypustia geneticky upravené koronavírusy. WHO už zostavuje ďalší tím na vyšetrenie pôvodu Covid-19

VIDEO: Skandál SARS-Cov-2 vede k americkej armáde a k vojenskému výskumu biologických zbraní, odhalily nové dokumenty! Nové dokumenty potvrdzujú, že USA financovali Wuhanský virologický inštitút. Senátor Rand Paul obvinil Dr. Fauciho z klamstva

VIDEO: Dr. David Martin odhaľuje, jak covid pandémie byla naplánovaná a jak covid „vakcíny“ nejsou vakcínami

VIDEO: Dr. David Martin & německý právník Reiner Fuellmich: Žádný nový koronavirus (a varianty) tu nejsou

Vedeckú štúdiu o trhovisku vo Wu-chane s infikovanými zvieratami nechceli rok zverejniť: Obsahuje znepokojivé dôkazy!

Aktualizovaná zpráva republikánů označuje za původ koronaviru laboratoř ve Wu-chanu

Italský novinář: Čína je připravena uznat, že koronavirus unikl z její laboratoře

VIDEO: Fauci odmíta obvinění z klamání kongresmanom, keď v máji popíeral americké financovanie výskumu koronavírusu vo Wuchane

Šéf WHO: Bolo predčasné vylúčiť možnosť úniku koronavírusu z laboratória v čínskom meste Wu-chan

VIDEO: MUDr. Soňa Peková o Covid-19 ako politickom nástroji na manipuláciu s ľuďmi, jeho laboratórnom pôvode, nemorálnom biznise farmaceutických firiem, experimentálnych vakcínach, ignorovaní vedeckých faktov a fašizácii spoločnosti

VIDEO: Nové zábery vyvracajú klamstvá WHO: V laboratóriu vo Wu-chane skutočne chovali v klietkach netopiere

Skupina republikánskych kongresmanov žiada odvolať Dr. Fauciho za nezvládnutie pandémie vyvolanej infekčným ochorením COVID-19

VIDEO: Tlačová konferencia amerických senátorov o tom, ako Big Tech a mainstreamové médiá cenzurujú správy o skutočnom pôvode vírusu Covid-19

Americká senátorka obvinila Dr. Fauciho z utajovania informácií o úniku koronavírusu z laboratória. S Zuckerbergom sa dohodol na cenzúre nepohodlných informácií Facebookom

Technologickí giganti a mainstreamové médiá sa rozhodli diktovať s vládnymi inštitúciami len jedno lekárske hľadisko o covide, reaguje americký senátor na YouTube cenzúru

Laboratoře Lawrence Livermore a jejich elitní "Z Division" hlásily již v květnu 2020, že SARS-Cov-2 je produktem původně amerického výzkumu rekombinantních netopýřích virů a financovaný ve Wuhanu z amerických federálních grantů

Čo šokujúce obsahujú maily Dr. Fauciho

Čínsky vojenský vedec prepojený na Fauciho podal žiadosť o patent na vakcínu COVID tesne po objavení sa nákazy. Neskôr za záhadných okolností zomrel

Americké národné laboratórium vo svojej tajnej správe píše o vierohodnosti údajnej konšpiračnej teórie o úniku koronavírusu z laboratória

Trump chce po Číně odškodné 10 bilionů dolarů za rozšíření koronaviru z laboratoře a následnou smrt a zkázu způsobenou covidem

VIDEO: Fauciho odhalené emaily: „Roušky nefungují, covid je umělý a vakcíny jsou zbytečné“

Dr. Anthony Fauci byl informován o laboratorním původu koronaviru. Emaily dokazují, že v americkém Kongresu lhal pod přísahou Rusko se bouří proti americkým biolaboratořím v bývalých sovětských státech

Konšpiračná teória sa mení na realitu: Pred rozšírením koronavírusu po planéte hospitalizovali výskumníkov z wu-chanského laboratória Českí vedci považujú donedávna konšpiračnú teóriu o úniku koronavírusu z laboratória za pravdepodobnú a hovoria o nových dôkazoch

VIDEO: Senátor Rand Paul vyslychá Dr. Fauciho o pôvodu viru SARS-CoV-2

Únik koronaviru z laboratoře nelze vyloučit, píší v otevřeném dopise vědci z univerzit Stanford, Cambridge, Harvard, Yale či MIT a kritizují WHO

Únik covidu z laboratoře již není jen konspirační teorie

Náuka o smrti: Americké vojenské biolaboratóriá obkolesili svet. Iba na Ukrajine sa ich nachádza 16

Rusko a Čína zasadily USA koordinovaný úder: Obvinení z vývoje biologických zbraní

VIDEO: Jsem si na 99% jist, že koronavirus unikl z laboratoře.

Pandemie se můžeme zbavit za měsíc, říká evoluční biológ Flegr Šéf WHO chce pôvod a možný únik koronavírusu z laboratória podrobnejšie vyšetriť

Šéf WHO: Všetky hypotézy o pôvode nákazy Covid-19 sú otvorené, potrebný je ďalší výskum

Koronavírus vraj neunikol z wuchanského virologického laboratória. Podľa WHO je ochorenie pravdepodobne spôsobené prenosom zo zvierat

Koronavírus unikol z laboratória, tvrdí bývalý šéf Centra pre kontrolu a prevenciu

Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s takovými viry pracuje? (2).

Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl

náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s takovými viry pracuje? (1)

WHO nezveřejní předbežnou správu o původu koronavíru, ale konečnou verzi správy

Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s takovými viry pracuje?

Covid unikl z americké laboratoře, naznačuje Čína a žádá WHO o prošetření

Korporátne médiá prichytené pri konšpirácii – koordinovane klamali o Covid-19 a misii WHO v Číne!

VIDEO: Vedec WHO prekvapil mainstream vyhlášením, že koronavírus možno vôbec nepochádza z Číny

WHO otočila. Únik viru z wuchanské laboratoře nevyučuje

Experti WHO zkoumající původ nového druhu koronaviru nedokázali potvrdit, že je ze zvířat

VIDEO: Mikrobioložka Peková: Měla jsem pravdu. Vir se šíří, protože je uměle vytvořený, aby infikoval lidi

VIDEO: Vakcína proti COVID-19 je biologická zbraň hromadného ničení, říká ruský lékař pracující v USA

Dr. Buttar odhaluje pravdu o Covid-19 a propagovaném povinném očkování

USA financovaly výzkum netopýřího koronaviru v čínském Wu-chanu

Důkazy o teroristické operaci pod názvem Covid-19: Koronavirus se nezrodil v Číně, ale v hlavách vládců peněz

Koronavirus jako americká biologická zbraň nebo deset legitimních otázek

Ruský akademik prokázal, že koronavirus COVID-19 je biologická zbraň

Koronavirus – jaká hra se hraje?

Ruský akademik prokázal, že koronavirus COVID-19 je biologická zbraň

VIDEO: Přední česká viroložka tvrdí, že koronavirus byl uměle vytvořen

## Zobrazit další

---

**Diskuse** (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

---

### **UPOZORNĚNÍ:**

Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

**Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.**

**ten co ví**21.06.2024 11:51:05

na Slovensku je tolik osprostělých lidí, že ani nepřipustí, tě by to mohla být pravda - ačkoli je to od začátku jasné



- **Hegerovy protilátky**21.06.2024 11:58:10

já jsem věděl hned v pátek 13.3.2020, kdy ráno v obchodě nebylo chleba, že je to podvod, v podstatě jsme na nějaký event čekali, ti co nejsme dolů "hlavou kolísání", když jsem viděl prvních aktivních blbců s rouškou v obchodě bylo mi to směšné, to ještě ani nebyly povinné, myslel jsem si však, že je to dolar crash, že ho takhle zaobalí do plandemie

**Milan Kováček**2024-06-21 12:21:22

Každý, kdo jen trochu ovládá fyziku, musel přijít na to, že rouška, která nedokáže zabránit kouřové částice, která vzniká při nedokonalém hoření proniknout do plic, nemůže zabránit viru. Kouřová částice je dost velká, aby byl kouř vidět. Virus je násobně menší, až tak, že není viditelný! Dokonce ten slavný Covit 19, nikdo neviděl! Co vám říká logika?

## **Hegerovy protilátky**21.06.2024 13:21:50

Ľudia v tomto ošiali akceptovali veľa neskutočných nelogických protichodných vecí a boli s tým akože úplne v pohode, nezabudnem nikdy na to ako prišiel jeden zákazník po tovar a keď videl, že si tam spokojne sedím bez rúška tak sa roztriasol ako osika, ani nevošiel radšej do miestnosti, len sa vonku triasol od strachu, pritom to bol chlap ako hora o ktorom by som nikdy nepovedal, že by sa mohol takto neskutočne báť, proste choré, zažil som tiež ľudí v lese v rúšku, ktorí sa rozklepali strachom a radšej obišli pol hory aby sa nemuseli stretnúť, bola to skutočne chorá doba s chorými zombíkmi

**M P**2024-06-21 13:46:47

Bude to trochu neobvyklý názor, (takmer neprijateľný pre väčšinu), ale zamysli sa...

Ja som si v 2020 uvedomil, keď som videl presne toto jednanie, ktoré opisuješ, že ľudstvo ako také sa neskladá len z ľudských bytostí s dušou. Vytvoril sa vo vnútri ľudstva akýsi iracionálny tábor hysterických zástancov opatrení, vakcín a Systému ako takého, nenávisť tábor udavačov, nepriateľov všetkého slobodného a rebelského - teda ľudského.

Mne v tej chvíli došlo, že nie všetci sme ľudia, hoci všetci ako ľudia vyzeráme.

Je to logické... Ak by 'tí druhí' vyzerali inak, hneď by bolo jasné, že nie sú 'naši'.

Musia vyzerat ako my...

Ak by ľudstvo ako také nebolo intervenované zvnútra, celou armádou programovateľných Biorobotov, NIKDY by NIKTO nijakú Agendu proti ľudskej rase implementovať nemohol, lebo by sme to všetci okamžite detekovali, zomkli sa a odmietli to.

Tým, že je ľudská rasa intervenovaná bezduchými otrokmi Systému, (ktorí sú všade, hlavne na strategických miestach, kde sa s ľudskou rasou priamo pracuje: učitelia, lekári, policajti, úradníci, štátny aparát), ale aj v našich rodinách a priateľstvách, sme ako ľudská rasa disperzovaní a smrteľne oslabení.

Hlavne pomylení tym, že máme pocit, že  
jednáme so seberovnými, s ľuďmi, ako my.  
Nie sú to ľudia, hoci ako ľudia vyzerajú.

Budú po celú svoju mizernú existenciu do krvi  
brániť Systém a jeho Agendu, sú  
programovateľní cez TV a cez rôzne  
frekvencie, sú aktualizovateľní... Vidia ľudskú  
rasu ako nepriateľa, to je súčasť ich programu  
a vlastne aj zmysel ich existencie.

Nemajú ľudské emócie, len ich vo vzťahoch  
napodobňujú, lebo vyhodnotia takéto  
odpozorované prejavy ako normálne, hoci  
sami nič necítia.

Keď však príde nová aktualizácia, ostanú verní  
Systému a je im jedno zničiť v sekunde 20  
ročné priateľstvo, či rodinný vzťah kvôli rúšku a  
vakcíne.

Za mňa to nie sú ľudia, ale armáda nepriateľa,  
ktorá je v ľudskej rase nainštalovaná tak, ako  
agenti tajných služieb vo verejnej sfére, či v  
politike.

Neviem, premysli si to v sebe a vyhodnot sám.  
[zobraziť viac...](#)

- o **Občan Slobodný**2024-06-21 12:18:15

Ale veď naše médiá a veľkí odborníci tvrdili že je to prírodný  
vírus z Netopiera. Chcem sa len tak opýtať to už neplatí?  
Teraz neviem čo je vlastne tá Dezinformácia či pravda A  
alebo pravda B ? Pomóoc som v Informačnom Chaose,  
prosím expertov aby mi poradili čo si mám myslieť.

**Ežo vlkolinský**2024-06-21 12:29:28

Počkáme čo povie pán prezident usa. Ako spieva Jarek  
Nohavica.

o **Juro F**2024-06-21 12:42:58

co mozes ocakavat od tuponov co este aj dnes maju rusko za volantom v vlatnom aute alebo na prechadzke v prirode... ale to nie je len na slovensku. staci pozries degenerovane mozgy na pride s ruskom na hube. nemam to sice overene ci to je rusko ale igelitove vrecko s toluenom ale len igelit. totiz to obmedzenie privodu kyslika sposobuje stav podobny orgazmu.